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(<) Una caja que cambia las cosas (+) < (-)

(*) = (2)

Nombre:

Empiezo la ficha el dia:

1. Completo este cuadro:

Ecuacion Primer miembro Segundo miembro Incognita

Grado

4x -3 =5

4 (x =3) = 5x

+2
8y -y= YT

3a-b=g
5

2. Resuelvo estas ecuaciones:

a) x+2=7 d x-7=2 g x-9=-16

b) x-3=15 e) x+11=3 h) 2x+7=x

Cc) x+13=21 f) x-17=17 i) 4x—2x=5x+2
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(=) Una caja que cambia las cosas (+) = (-)

(*) = (2)

Nombre:

Empiezo la ficha el dia:

1. Resuelvo estas ecuaciones:

6 4x = 20 13x =91
X+ — =11
2
X -3x=21 6x =18
4 7o
-7x=21 35x = -7 x—8_3
o=
x+5:4 4x-8:2 5-x:1
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(=) Una caja que cambia las cosas (+) < (-)

(*) = (2)

Nombre:

Empiezo la ficha el dia:

1. Resuelvo estas ecuaciones:

2x+10=0 5x+4=x-8

X+2(x-1)=4 2(3x—=5)-x—-(2x—-3)=1-(2x-5)
2(4—x)+3(4x +16)=3 6(x +8)—2(x—4)=24
6(x—2)=3(x+8)-24 4x—8_1:i_x
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(=) Una caja que cambia las cosas (+) < (-)

(*) = (2)

Nombre:

Empiezo la ficha el dia:

-b+Jb*- 4
a X2 + bX + C —_ O Recuerdo esta formula X = = «“

2a

1. Resuelvo estas ecuaciones:

4x*—16=0 X1= Xo=
5x? = 45

3x*-75=0

4x* = 64

8x*—8=0

7x*+21-28=0

2x>-3x-5=0
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